Az els6 tablazatkezel$ programot, a VisiCalc-ot, 1979-ben Dan Bricklin és Bob Frankston készitette. Bar a program

fejlesztése 1985-ben befejezédott, a minddssze kb. 28 KB méret, karakteres feliiletre tervezett alkalmazas az interneten

ma is elérhetd (http://www.bricklin.com/history/vcexecutable.htm). A program a 32 bites Windows 7 feliiletén

segédeszkoz nélkiil, mas operacios rendszerek (pl. Windows 10) esetén pedig megfelels segédprogrammal, pl. a DosBox-

szal futtathato. Az internetrol a VisiCalc hasznalati atmutatojat is letolthetjiik (http://toastytech. com/manuals/VisiCalc%201
Ebben a feladatban egy kis Kozért (korabeli élelmiszerbolt) délel6tti forgalmat kell feldolgozni az 1979-es év els6

felébdl. Az A és B oszlopokban az értékesités sorrendjében rogzitették az eladott termék kodjat, valamint az abbol

eladott mennyiséget. Az egyes termékek kodjat, nevét és egységarat az F2:H8 tartomany tartalmazza. (Az adatok 1979

els6 felébdl szarmaznak.)

1. Nyissuk meg VisiCalc segitségével a visi.vc fajlt, és oldjuk meg az aldbbi feladatokat. A kész tablazatot
noszt.vc néven mentsiik.

2. Fiiggvény segitségével hatarozzuk meg a C2 cellaban, hogy mennyi az A2 celliban 1év6 termék egységara.

3. Képlet segitségével szamoljuk ki a D2 celldban az A2 cellaban 1év6 termék B2 cellaban 1évé mennyisége utan
fizetendd Osszeget.

4. Masoljuk 4t a C2 és D2 cellakban 1év6 képletet az alattuk 1évg cellakba az 50. sorig.

5. Hatarozzuk meg az 12:18 tartoméanyban az egyes termékekbdl eladott mennyiségeket. Segédoszlopokat az L osz-
loptol jobbra vehetiink fel.

6. Hatarozzuk meg az egyes termékekbdl szarmazo bevételt a J2:J8 tartomanyban.
7. Toltsiik ki szaggatott vizszintes vonallal az F9:J9 tartomanyt.

8. Hatarozzuk meg képlet segitségével a G10:G13 tartomanyban az arusitott termékek szamat, illetve a termékekbdl
szarmazo atlagos bevételt, Osszes bevételt, illetve legnagyobb bevételt.
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9. Allitsuk a cellak szélességét 11 karakteresre.

10. Szemléltessiik a K oszlopban az egyes termékekbdl szarmazo bevételek ardnyat ,,+” karakterek segitségével ugy,
hogy a legtobb bevételt 10 db ,,x” jelképezze.

Bekiildendd egy tomoritett alloményban (i399.zip) a noszt.vc fajl.



